

地铁安检升级 安检率达100%

# 轨道公司多举措缓解乘客进站难

增加安检设备和安检通道 从北京调配345名安检员

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 谭亚梦)近日由于雨雪天气,地铁客流一直居高不下。记者从轨道公司获悉,目前该公司已启动大客流应急预案,在全面提升安检能力的同时,有效缓解乘客进站难题。

据介绍,按照公安机关要求,近期地铁1号线各车站进站安检不断升级,在“逢包必检、逢液必检、逢疑必检”的基础上,实行人、物同检和分道检查,保持安检率100%。

安检升级以来,郑州火车站、二七广场、会展中心等站点都出现乘客进站排队现象。

记者了解到,为保证服务水平、品质不降低,轨道公司启动了大客流应急预案。首先是与地铁公安分局采取“协同配合、联防联控”的形式,切实维护和保障运营秩序。同时在现有591名安检人员的基础上,从北京调配345名富有经验、装备齐全的安检人员充实到各车站,并组织418名志愿者进站支

援,实行双客服上岗,做好客运组织引导、秩序维护及宣传解释工作。此外,增加安检设备和安检通道,增购手持金属探测器、炸药检测仪填充物、手持安检仪等设备,增开安检通道,采取人物同检措施,全力提高安检速度。适度控制客流,对重点站设置铁马和伸缩杆,临时关闭部分电梯,加强引导,两级限流,分批进站,确保安检覆盖率和安检质量。

轨道公司相关负责人表示,地铁安保、安检等级的提升,在保证乘客出行安全的同时也带来了乘客进站速度下降、排队等待时间延长等现象,加上近期气温较低,乘客排队比较辛苦,希望市民给予理解和支持。为缩短安检时间,也希望市民提前做好出行安排,尽可能减少带包出行,主动配合安检,一起打造安全、有序、文明的地铁出行秩序。

## 河南新增8位专家入选国家“百千万”人才工程

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2015年国家“百千万”人才工程入选人员名单揭晓,我省新增8位专家“上榜”。至此,我省入选国家“百千万”人才工程优秀专家总数已达84人。

据介绍,国家“百千万”人才工程是国家高端人才选拔品牌工程,由人力资源和社会保障部、教育部、财政部等7部门共同组织实施,重点选拔培养瞄准世界科技前沿,能引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才。国家“百千万”人才工程自1995年年底正式启动,现每年评选一次,每次选拔约400人。

今年我省入选的8位优秀人才分别是:河南师范大学教授郭海明,河南大学教授周树堂、陈卫东,河南理工大学教授魏建平,郑州大学教授王福梯、单崇新,河南省农科院研究员董文召,河南仕佳光子科技有限公司研究员安俊明,8人还同时荣获“突出贡献中青年专家”荣誉称号。

## 我市启动重污染天气三级预警

本报讯(记者 侯爱敏)受不利气象条件影响,污染物不易扩散,近几日本市空气质量有所下降,昨日持续重度污染状态,按照《郑州市空气重污染日预警应急工作方案(试行)》,昨日我市启动重污染天气预警三级响应。

针对大气状况,我市出台如下应对措施:停止渣土车运输(领导小组批准的除外);停止土石方作业(领导小组批准的除外);停止燃煤电厂用煤运输;对重点工业企业驻厂管理,工业企业污染防治备用设施全部开启,确保达标排放;加强三级督导,各级督查组对督查中发现的问题责令限期整改。

市环保部门建议市民做好健康防护措施:儿童、老人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,停止户外运动;市属高校、中小学及幼儿园减少户外运动;一般人群减少户外运动和室外作业时间。同时建议公众自觉采取节能减排措施,尽量乘坐公共交通工具出行,减少小汽车上路行驶;停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行;施工工地自觉增加洒水次数,减少建筑工地扬尘。

## 本周初有弱降水 中后期晴间多云

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象台获悉,本周初我市预计有一次弱降水天气,周中后期以晴间多云天气为主。本周最高气温8℃左右,最低气温-3℃左右。

据悉,周初我市将有小雨,周中后期天气转晴。周三受冷空气影响,有4~5级西北风。冷空气影响时气温略有起伏。本周的具体天气情况为:今日,多云转阴,最高气温3℃,最低气温0℃;明日,小雨转多云,最高气温8℃,最低气温1℃;周三,晴,最高气温7℃,最低气温-1℃;周四,晴,最高气温8℃,最低气温-2℃;周五,晴,最高气温8℃,最低气温-2℃;周六,多云转晴,最高气温5℃,最低气温-3℃。



“在此正式成人之际,我以一个中华人民共和国公民的名义宣誓,我会努力学习,探求真知,做终身的学习者……”昨日,市实验高级中学300多名高三学子,在父母和老师的见证下,高举右手许下青春誓言。本报记者 赵文静 摄

## 我省与苏宁云商签署协议 开展“互联网+”多领域合作

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,我省与苏宁云商集团签署了战略合作框架协议。根据协议,双方将优势互补,共同带动我省各省市及一批河南电商企业网发展,建设乡镇电子商务平台,打造共同配送物流运作模式,打造全省互联网经济新的战略支撑点。

根据战略合作协议,双方将开展

多方面合作项目。一是双方将依托苏宁的物流云、数据云、金融云,全面推动河南核心大中型企业快速触网、促进中小企业的O2O升级,带动、培育一批河南本地化的“互联网+”企业。二是围绕O2O建设和河南物流发展,进一步加大苏宁O2O实体零售商业体验中心面向河南各地市的覆盖力度,扩大河南物流园

建设和农村物流布局,打造共同配送的物流运作模式,利用河南航空港区的优势推动跨境电商发展。三是围绕河南特色农业产业发展,打造“河南地方特色馆”,并依托苏宁O2O打造众创空间,为河南储备“互联网+”经济转型人才,发挥河南龙头企业优势,营造电子商务发展的浓厚氛围。

## 郑州机场高速航海路互通式立交即将改建

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市发改委获悉,结合咨询机构评估报告和省交通运输厅行业审查意见,省发改委同意对郑州机场高速公路航海路互通式立交进行改建。

据了解,郑州机场高速公路航海路互通式立交项目位于郑州机场高速公路与航海路交叉口,估算总投资2.3亿多元。项目拆除现状菱形互通式立交,新建对向象限双环式半定向苜蓿叶型互通式立交,航海路下穿郑州机场高速公路,立交匝道下穿机场高速,上跨航海路,立交匝道设计速度50公里/小时,环行匝道设计速度40公里/小时,单向双车道匝道道路基宽10.5米,单向单车道匝道道路基宽10.5米。此外,还将新建桥梁8座,改造桥梁3座。



郑州日报 讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

张永君